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Prima simulare
– între emoții,
surprize și lecții

pentru mai
departe

Ibraim Thara

clasa a 8 a D



Când am auzit prima dată de simulările Evaluării Naționale, am avut un gol în stomac.

Ne tot ziceau profesorii că e un exercițiu, că nu contează notele, că e doar pentru noi.

Dar eu simțeam deja cum îmi transpiră palmele. Era prima dată când aveam să simt

cum e un examen adevărat, cu toată presiunea din jur.

Ziua simulării a venit mai
repede decât credeam. Cu o
seară înainte, am închis
caietele cu gândul că trebuie să
dorm bine (n-am prea reușit).
Dimineața, aveam fluturi în
stomac. Intrasem în clasă,
colegii erau fie liniștiți, fie
agitați, iar profa de română
încerca să ne calmeze: „E doar
o simulare, nu un capăt de
lume.=

Doar o simulare… Dar, pentru mine, era mai mult de atât. Era prima dată când trebuia
să arăt ce pot într-un cadru „ca la examen=. Cu foaia în față, pixul în mână și liniștea
aceea grea în clasă, m-am simțit într-un mare fel. Serioasa. Responsabila. Emoționata.
Dar și mândră.

Prima simulare a fost la Limba Română. Mă așteptam să fie <floare la ureche= – eram
mereu atentă la ore, citeam textele, făceam compunerile. Dar… nu a fost deloc cum mi-
am imaginat.
Textul era mai greu decât credeam. Nu în sensul că nu înțelegeam ce scrie, dar era plin
de expresii și idei pe care nu le mai văzusem. Întrebările păreau simple la început, dar
când începi să scrii, realizezi că fiecare cuvânt contează. Iar compunerea de final? Am
scris tot ce am putut, dar parcă tot simțeam că puteam mai mult. A fost o lecție bună:
ce cred eu că știu și ce știu cu adevărat nu sunt întotdeauna același lucru.

Simularea nu e doar un test. E o ocazie de antrenament, cum ar fi un meci de pregătire
înainte de finala campionatului. Am învățat:
• cât timp îmi ia să citesc și să înțeleg cerințele;
• unde mă pierd în redactare și unde mă simt sigura pe mine;
• cât de important e să nu mă grăbesc, dar nici să nu rămân fără timp.



Apoi a venit matematica – marea
sperietoare a multora dintre colegii
mei. Dar, surpriză! Testul mi s-a
părut clar, logic, exact cum mă
pregătisem la clasă și acasă. Am
simțit că știu ce am de făcut. Când
am primit rezultatul și am văzut
nota 10, aproape că nu-mi venea să
cred!

Dar știu și că o notă mare la
simulare nu e un motiv să mă
relaxez sau să mă umflu în pene.
Dimpotrivă, e un semn că trebuie să
rămân la fel de conștiincioasă și
muncitoare, pentru că adevăratul
examen nu s-a dat încă.

Simularea mi-a dat mai mult decât o notă: mi-a oferit o oglindă sinceră. M-a ajutat să văd
unde sunt cu adevărat, ce pot îmbunătăți și cum pot lucra mai bine până la Evaluarea
Națională. Mi-a dat curaj, claritate și un plan de bătaie.

Nu a fost ușor. Am avut emoții, am avut dubii, am avut nopți în care m-am gândit „oare
pot?”. Dar acum știu: pot, dacă muncesc.

Acum, cu emoțiile ceva mai domolite, mă pregătesc pentru următorul test. De data asta,
nu doar ca să răspund corect, ci ca să ajung cu un pas mai aproape de visul meu: liceul pe
care mi-l doresc. Pentru că, da, simularea e începutul drumului către acel „10” pe care îl
visez și către locul în care vreau să fiu.



Ziua porților deschise
Nicoleta Clipici,
Administrator patrimoniu



Pregătiți de musafiri? Întotdeauna!

         21 martie... Școala Gimnazială Nr. 150 și-a deschis larg porțile pentru evenimentul
special dedicat familiilor care au dorit să descopere facilitățile și oportunitățile pe care
școala noastră le oferă, dar și  posibilitatea  de a experimenta  felul în care copiii învață
în școala noastră. „Ziua porților deschise” se repetă anual, ca un ritual implementat spre
viitor, al copiilor dar și al nostru. 

          Pentru pregătirea  acestei  zile  speciale a cadrele
didactice au aranjat de sărbătoare clasele, au pregătit
impreună cu copiii materialele, au aranjat totul pentru
a reuși să evidențieze acel „ceva” care să îi aducă pe
viitorii elevi de clasă pregătitoare în școala noastră. 
          Trebuie însă să recunoaștem și munca susținută a
echipei administrative compusă din Stoian Ioana,
Zlate Angelica, Simion Daniela și Ivănescu Marius –
puțini dar taaare vrednici, căci nu ne-au stat mâinile și
picioarele nici în binemeritata pauză! 

         Evenimentul a fost ocazia perfectă pentru părinți
de a cunoaște echipa didactică, de a explora spațiile
școlii și de a afla mai multe despre programele
educaționale, activitățile extrașcolare și proiectele
noastre. 

      Curăță, adună, mută, împinge, cară, returnează, sapă, plantează, umflă baloane,
atenție să nu calce, vezi să nu cadă, cine intră, unde se duce, aranjează glastre, repară și
când zici că-i gata totul, mai apare o pată, mai este un hop, mai freacă, mai ceruiește,
mai, mai, mai....; pare că nu se termină și ziua trece – parcă n-ai făcut nimic. 
          Și astfel s-a muncit pentru această zi vreme de  de două săptămâni! 
         Câteodată mă gândesc că nu ne vede nimeni, că nimeni nu știe câtă trudă este în
spatele fiecărei porți deschise, că nimănui nu-i pasă.... 

        Un gând doar, dar dispare la primul
zâmbet care-mi intră pe ușă: un „uriaș” de circa
șase anișori care deschide timid ușa și mă
întreabă: 

Tuuu, ține esti??





Cu ocazia Zilei Internaţională a Poeziei,

Școala Gimnazială Nr. 150 organizează

=Festivalul Poeziei=, un eveniment

desfășurat sub egida campaniei UNESCO

<Gift a poem=. 

Această iniţiativă culturală este dedicată

cultivării dragostei pentru poezie în rândul

elevilor, aducând împreună elevi, profesori

și părinţi într-o sărbătoare a cuvântului

artistic.

Festivalul nu reprezintă doar o celebrare a

poeziei, ci și un prilej de a reaminti

beneficiile multiple ale scrisului de mână,

care stimulează creierul, îmbunătăţește

concentrarea și coordonarea mână-ochi,

contribuind semnificativ la dezvoltarea

cognitivă și emoţională a copiilor.

Evenimentul include două componente

principale: o sesiune artistică de lectură de

poezie însoţită de un recital de chitară, oboi

și voce și o iniţiativă specială intitulată

#FestivalulPoeziei, prin care elevii școlii au

pregătit o expoziţie de poezii scrise de

mână.

"Festivalul Poeziei reprezintă mai mult decât un simplu eveniment școlar. Este o invitaţie la
redescoperirea frumuseţii și profunzimii cuvântului scris, într-o epocă dominată de comunicarea
digitală rapidă, " afirmă Justin Docilă, directorul Școlii Gimnaziale Nr. 150."
Evenimentul nu este doar o expoziţie, ci este o buna oportunitate prin care încurajăm copiii să
exploreze emoţii și idei profunde, prin intermediul poeziei, descoperind noi modalităţi de
comunicare."



Astăzi, de Ziua Internațională a
Poeziei, sufletul meu s-a umplut
de bucurie alăturându-mă unei
inițiative cu adevărat autentice.  
Festivalul Poeziei de la Școala
Gimnazială 150 m-a emoționat cu
adevărat. 

Zeci de copii au dat viață unor
poezii clasice prin scrisul lor de
mână - fiecare literă desenată cu
grijă, fiecare vers transformându-
se în ceva magic și personal. 

Am stat minute în șir privind
aceste mici opere de artă și m-am
întrebat: când am uitat noi, adulții,
frumusețea scrisului de mână? 

Când am lăsat tastatura să
înlocuiască dansul stiloului pe
hârtie? 

Astăzi vă lansez o provocare din
inimă: luați o foaie, un stilou și
scrieți câteva versuri care vă plac. 

Nu postați o poză, nu tastați un citat - Scrieți.
Veți simți imediat diferența - cum mâna, mintea și inima lucrează împreună într-un ritual aproape
uitat.

prof. Monica Colț



Thara   Ibraim - 8D
Dragi prieteni ai poeziei,

Ați simțit vreodată cum un vers
poate fi ca o îmbrățișare? Sau cum
un desen poate spune o poveste
fără cuvinte? 
La Festivalul Poeziei, noi toți –
copii si profesori – am trăit
împreună o aventură plină de
emoție, culoare și sunete magice.

Poezia este un dar de suflet, un mod unic de a împărtăși gânduri, emoții și vise. Prin fiecare poezie
transcrisă cu migală, prin fiecare vers decorat cu flori și stele, ați oferit o parte din sufletul vostru.
Ați vorbit despre renașterea naturii, despre lumina speranței, despre bucuria lucrurilor mici, despre
prietenie și armonie. Poeziile voastre au prins viață într-o expoziție vibrantă, fiecare foaie devenind
o fereastră spre o lume plină de frumusețe și sensibilitate.

Campania „Gift a Poem”, desfășurată sub egida
UNESCO, ne-a reamintit că poezia are puterea de a
apropia suflete și de a crea magie. Ați călătorit printre
poezii despre fluturi și flori, soare și stele, prietenie și
curaj. Ați visat, ați sperat, ați învățat să fiți puternici și
ați descoperit frumusețea chiar și în cele mai mici
lucruri.

Și ce-ar fi fost poezia fără muzică? Recitalurile de
chitară, oboi, saxofon și voce au transformat fiecare
vers într-o melodie a sufletului. Am ascultat sunete
calde, versuri rostite cu emoție și am simțit cum fiecare
notă muzicală adaugă un strop de magie.

Această aventură poetică nu ar fi fost posibilă fără voi!
Împreună, am demonstrat că poezia apropie suflete și
ne inspiră să vedem lumea cu alți ochi. Vă mulțumim
că ați dăruit din inimă și ați transformat această zi într-
o adevărată sărbătoare a cuvintelor!



Ne revedem la următoarea ediție, pentru o nouă călătorie prin lumea poeziei, culorilor și
sunetelor!



Totul a început într-o zi de luni. O zi aparent banalǎ,
dar care urma sǎ mi arate importanța cheilor de la casa
şi sǎ strice pentru totdeauna cursul unei prietenii
legendare: cea dintre o elevǎ și o profesoarǎ de fizicǎ. 

Luni dimineața, în loc sǎ fiu prezentǎ şi aşezatǎ în locul
meu de odinioarǎ, sǎ o aștept pe doamna profesoarǎ
cu zâmbetul pe buze şi sǎ mǎ pregǎtesc pentru o nouă
lecție, eu… am lipsit. O absențǎ neprevǎzutǎ şi nedoritǎ
de cǎtre nimeni, dar mai ales de mine şi doamna de
fizicǎ. Pentru dânsa a fost o trǎdare. Un abandon al
propriului moral şi ale îndatoririlor unui elev. Un
moment în care, probabil, s-a uitat spre locul meu gol
şi a oftat adânc: <Unde e prietena mea?= 

Dar, ca sǎ îmi pǎstrez mǎcar o parte din imagine
intactǎ, voi clarifica: nu am fugit. Nu am chiulit. Pur şi
simplu, universul a luat cruda decizie sǎ îmi lase uşa de
la casǎ larg deschisǎ, iar cheia… lipsǎ şi ea. A fost o
situație de urgențǎ domesticǎ. Îmi puneam în pericol
atât prietenia cu doamna profesoarǎ, cât şi propria
locuințǎ. A trebuit sǎ mă sacrific, luand astfel una
dintre cele mai grele decizii din viața mea. Aşa cǎ am
zbughit-o pe poarta şcolii, dupǎ ora de chimie. 

Când am revenit, am fost întâmpinată cu un zâmbet
ironic și cu replica: „Prietenia noastră s-a spulberat.= O
glumă, evident, dar una care m-a pus puțin pe gânduri.
Pentru că, în spatele ironiei, am înțeles un lucru:
uneori, prezența ta, fizică, nu doar metaforică, chiar
contează. Contează pentru cei din jur, chiar și atunci
când nu o arată. Contează să fii acolo, să nu lipsești
exact când cineva se bazează pe tine, chiar și „doar=
pentru o oră de fizică. Așa că, da, prietenia noastră s-a
„spulberat= pentru câteva clipe, dar s-a reconstruit
printr-un articol, prin râsete și prin învățămintele pe
care le iei atunci când viața te prinde fără chei… 

Cristescu Olivia-8E



Alexandru Macedonski 
14 martie 1854 

 A fost un poet, prozator, dramaturg și
publicist român. Supranumit poetul
rondelurilor, inspirându-se din literatura
franceză, este primul reprezentant al
simbolismului în literatura română.
Inițiatorul cenaclului și revistei literare
Literatorul, a susținut modernizarea
poeziei românești,

SCRIITORII
LUNII 

MARTIE

PRIMĂVARA

Sub flori de măr
Ce mi se scutură în păr
Se umple sufletul de soare;
Pe orice frunți suferitoare,
Oh! ningeți, albe flori de măr.

    Sub liliac
Sunt paseri dulci ce nu mai tac,
Concert de voci mângâietoare
Sărmani cu inimi gemătoare,
Uitați, dormiți sub liliac.

    Pe sub cais
Din aripi bate albul vis
De-o inocență răpitoare:
Amanți cu inimi arzătoare,
E fericirea sub cais.

    Sub nucul lat
Te afli însă izolat
Și-n umbra lui îmbătătoare
Trecutul naște ca o floare
Ah! de-aș muri sub nucul lat.



Ursan Maria Tatiana - 3 C
prof.coordonator Alina Benea

Păsărelele ciripesc de bucurie
Că iarna-i în colivie.
Primăvara cu drag a venit,
Iar natura a reînverzit.

Noi stăm desculți în picioarele goale,
Pe iarba cea de veci moale.
În parcuri auzim  copiii strigând:
>Primăvara nu-i un gând!=.

Copiilor nouă ne pasă.
Noi nu vrem să mergem acasă,
Căci primăvara este cea mai frumoasă!

Pasările nu fac gălăgie,
Mai mult este simfonie.

Noi vrem numai bucurie
Și să nu uităm de veselie!



Claudia Subotin,Bibliotecar



Ești aici. Te știu, te simt, îți simt parfumul, îți
bănuiesc mângâierile ești acolo dar ești aici,
ești în sufletul meu și aici vei rămâne. Poate
plângi, poate zâmbești, poate dai, poate
chiar acum ceva primești; sigur cerul se
bucură de cristalinul râsului tău. Nu te aud
și doare
infinitul durerii; nu te văd și doare orbitul
uitării. Știu că ești aici și acolo, știu că
tocmai deschizi o ușă, știu că mă aștepți. Nu
trăiești în trecut, nu mai ești în prezent dar
vei rămâne veșnic în viitor, în viitorul meu, al
nostru, celor ce-ți ducem dorul până la
sfârșit. Da, și azi îmi este tare, tare dor de
dumneata! Până la revedere să nu uiți că nu
te uit, că nu am învățat să te
pot uita; să nu uiți că Te iubesc Mami, și aici,
și acolo....
Nașterea Lumii fără de care nimeni și nimic
nu ar fi vreodată: Mama. Adorată, cântată,
poetizată , nemărginită, eternă și unică, este
și va rămâne în viața tuturor, de la
începuturi până final și dincolo, ca o primă și
ultimă lumină.



„În spatele tuturor poveștilor tale se află
întotdeauna povestea mamei tale, pentru că
povestea ta începe cu povestea ei.” – Mitch Albom

„Mamele sunt îngeri transferaţi din rai pe pământ”'
– Claudiu Ovidiu Țofeni

„Nu cred în dragostea la prima vedere, deoarece
mama mea a început să mă iubească înainte să mă
vadă.” – Luffina Lourduraj

„Când îți privești mama, privești cea mai pură iubire
pe care o vei cunoaște vreodată.” – Charley Benetto

„Dumnezeu nu putea fi pretutindeni, așa că a creat mamele.” – Rudyard Kipling

„Mamele sunt fântâna creației.” – Ernest Agyemang Yeboah

„Există un singur copil frumos în lume, iar el aparține fiecărei mame.” – Proverb chinezesc

„Mama mea crede că eu sunt cel mai bun. Și am fost crescut crezând ce îmi spune mama.” –
Diego Maradona

„Inima mamei este un adânc abis la capătul căruia găsești
de fiecare dată iertare.” – Honore de Balzac

„Cel mai încăpător și mai sigur loc din lume este sufletul
mamei.” – Irina Binder

„Un bărbat își iubește cel mai mult iubita, cel mai tare
nevasta, și cel mai îndelungat mama.” – Proverb irlandez

„Așa era mamă în vremea copilăriei mele, plină de
minunății, pe cât îmi aduc aminte; și-mi aduc bine aminte,
căci brațele ei m-au legănat când îi sugeam țâța cea dulce
și mă alintam la sânu-i gângurind și uitându-mă în ochii ei
cu drag! și sânge din sângele ei și carne din carnea ei am
împrumutat, și a vorbi tot de la dânsa am învățat.”– Ion
Creangă

„Sufletele de mamă n-au nicio cumpătare la recunoștință,
cum n-au nici la iubire.” – Hortensia Papadat-Bengescu



MARIE
CURIE

O stea 
pe cerul științei

Marie Curie, născută Maria Skłodowska, pe 7
noiembrie 1867, în Varșovia, Polonia, și
decedată pe 4 iulie 1934, la Passy, Franța, este
una dintre cele mai remarcabile personalități
din istoria științei. 
A fost prima femeie laureată a Premiului
Nobel și, totodată, primul om din lume distins
cu această onoare de două ori. A descoperit
poloniul și radiul, punând astfel temeliile fizicii
nucleare. Pionieră în studiul radioactivității, ea
a deschis drumul către înțelegerea profundă a
fenomenelor atomice și a contribuit
semnificativ la avansarea medicinei și fizicii.

Marie Curie s-a născut într-o familie de
intelectuali. Tatăl său, Władysław Skłodowski,
era profesor de matematică și fizică, iar mama
sa, Bronisława, era profesoară de muzică și
profesor de limba polonă. Crescută într-un
mediu încurajator al cunoașterii, Marie a fost
pasionată de învățare încă din copilărie. În
condițiile Poloniei sub ocupație rusă, accesul
la educație superioră era dificil pentru femei,
însă ea a reușit să urmeze cursurile
Universității din Paris (Sorbonne), unde a
studiat fizica și matematica.

Viața lui Marie Curie a fost marcată de
dedicare și perseverență, dar și de dificultăți
personale și profesionale. Ea a fost prima
femeie profesor la Universitatea din Paris și
singura persoană care a câștigat două Premii
Nobel în două domenii diferite. 
A primit Premiul Nobel, în 1903, împărțit cu
soțul său Pierre și cu Antoine Henri Becquerel,
pentru cercetările asupra fenomenului de
radioactivitate. În 1911, ea a obținut al doilea
Premiu Nobel, de această dată în domeniul
chimiei, pentru descoperirea și izolarea
radiului.
Moștenirea sa continuă să inspire generații de
cercetători și femei în știință, fiind un simbol
al curajului, inteligenței și dedicării în știință.



Sâmbătă, 29 martie, Școala Gimnazială Nr.150 a fost gazda ediției cu

numărul 13 a concursului interjudețean „Spectacolul Stiintelor ”, o inițiativă

care a adunat la un loc peste 100 de elevi pasionați de științele naturii -

fizică, chimie și biologie, din clasele V–X. 

 În cadrul proiectului Spectacolul Științelor , ne-am gândit să transformăm

orele de fizică, chimie, biologie într-un moment de sărbătoare al științelor

exacte, astfel încât, an de an, în această locație, se întâlnesc părinți, elevi,

profesori, chiar și bunici, pentru a admira lucrările și proiectele ingenioase ale

elevilor înscriși în concurs .

  În același timp, ne-am propus să promovăm rolul disciplinelor științifice în

formarea personalității elevilor, dar și în orientarea lor profesională. De aceea,

am încercat cu toții să arătăm că aceste discipline nu se învață doar la tablă,

cu formule, ci au și o parte frumoasă, interesantă uneori, chiar spectaculoasă.

 „Lucrul important este să continui să-ți pui întrebări. Curiozitatea are

rațiunea sa de a fi. Oamenii sunt copleșiți atunci când contemplă misterele

eternității, ale vieții, ale structurii uimitoare a realității. Ar fi de ajuns dacă

fiecare dintre noi ar încerca să înțeleagă câte puțin din aceste mistere în

fiecare zi.”  ( Albert Eintein)  



Concursul a fost un eveniment plin de

entuziasm și creativitate, în care elevii au avut

oportunitatea de a-și demonstra abilitățile

științifice prin prezentarea unor experimente,

comunicări științifice, filmulețe documentare

interesante și captivante. 

Fiecare echipaj sau fiecare concurent

individual a explicat pașii experimentului,

teoria din spatele acestuia și rezultatele

obținute, încercând să impresioneze juriul și

publicul cu originalitatea și claritatea

prezentării. 

În cadrul concursului, au fost evidențiate atât cunoștințele științifice, cât și

abilitățile de comunicare și demonstrație, creând o atmosferă de învățare și

apreciere a științei . 

Membrii juriului, asistenți universitari de la facultățile de fizică și chimie, au fost

impresionați de calitatea lucrărilor, de modul de prezentare și de pasiunea

micilor cercetători , răsplătind ”spectacolul” cu premii și mențiuni.

 „A fi om, nu înseamnă nimic altceva, decât a fi responsabil. A trăi şi a simţi că,

cu fiecare piatră ce o aşterni în faţa ta, construieşti de fapt lumea” spunea

Antoine de Saint – Exupery.







Gara de Nord

O gară de poveste



       În data de 24 martie 2025, am avut oportunitatea

să participăm la evenimentul organizat de Biroul de

Poliție al Transportului Ferioviar Gara de Nord. 

           Noi, elevii Școlii Gimnaziale nr. 150, clasele a VII-a

A, a V-a A și a V-a E, îndrumați de doamna profesoară

de istorie, doamna profesoară de sport și alături de 

doamna dirigintă, am avut parte de o experiență unică la

Gara de Nord.

 

    Am vizitat Salonul Regal și Muzeul Căilor Ferate. De

asemenea, ni s-au prezentat diverse arme, iar Serviciul de

Poliție Canină ne-a explicat cum sunt dresați câinii,

astfel încât să poată depista droguri, arme etc.

       Experiența nu s-a oprit în Gara de Nord, întrucât

am luat trenul și am mers până la Aeroportul Henri

Coandă Otopeni. La aeroport, am fost întâmpinați de

Serviciul de Poliție Transporturi Aeriene Henri Coandă

Otopeni. Ne-a fost prezentat felul în care se cumpără

biletele, cum se intră la Check-In, iar poliția ne-a lăsat să

ne jucăm cu girofarele.

 

    



       Vizita Salonului Regal a fost cu adevărat

impresionantă, dată fiind arhitectura inedită

a acestuia. Acolo, a avut loc o prezentare a

obiectivelor poliției de transporturi,

explicându-ne misiunile specifice cu care

este încredințată această structură a poliției. 

După ce am părăsit Salonul Regal, a urmat o

oprire la peronul cu numărul 14. 

Ne-au fost prezentate diverse arme pe care

le aveau mascații și ne-au explicat felul în

care sunt dresați câinii pentru a reuși să

depisteze existența unor anumite droguri

sau arme. 

De altfel, am avut parte și de o surpriză din

partea Serviciului de Poliție Canină. Aceștia

ni l-au prezentat pe Temugin, un pui de

ciobănesc german, care era dresat pentru a

depista droguri.



      În Muzeul Căilor Ferate, din Gara de Nord, ghidul ne-a arătat imagini, bilete vechi și ne-a explicat cum

erau căile ferate cu căteva decenii în urmă. Toate acestea ne-au ajutat să ne construim o imagine amplă

asupra felului în care arăta gara în trecut.

       Ghidul ne-a arătat căile ferate din România, care erau prezentate în forma unui proiect sau a unei

schițe electrice. 



  Ne-au fost arătate Biroul Șefului

de Stație și trenuri militare în

miniatură. Ghidul ne-a povestit

care a fost prima rută de transport

a căilor ferate în România, calea

ferată București-Giurgiu care avea

o distanță de aproximativ 70 de

km. Prima rută a fost un pas

important în modernizarea

transportului din țară. Am văzut

cum arăta uniforma mecanicilor

de locomotivă si a controlorilor.

Tot în cadrul muzeului, ni s-a

prezentat o locomotivă cu aburi,

ceea ce ne-a fascinat pe toți. De

asemenea, am putut să vedem

cum arătau vagoanele din trecut

nu doar în exterior, ci și în interior.

Apoi, ne-am îndreptat spre

peronul nostru pentru a lua trenul

până la Aeroportul Henri Coandă

Otopeni.

 La f�nalul excurs�e� ne-am întors în locul de unde plecaserăm, Gara de Nord Bucureșt�,
pentru a înche�a aventura noastră, întorcându-ne la școală.



La nivelul școlii noastre a fost înființat Cercul Olimpic Școala

Gimnazială Nr.150 ” Constantina Diță”

In luna februarie, scoala noastra a avut marea onoare sa o primeasca pe

Constantina Dita – Tomescu, președinta Federației Române de Atletism,

campioana mondiala la atletism, la Jocurile Olimpice de la Beijing, care ne-a

vorbit despre performanta in sport.

Cu această ocazie domnia sa a fost de acord să ne răspundă la câteva

întrebări

“Ce reacție ați avut atunci când ați câștigat medalia de aur la
Olimpiada din Beijing?=

Nu mă așteptam să câștig aurul olimpic ținând cont că erau concurente

foarte puternice; mă așteptam să am rezultate bune în competițiile

individuale dar, când am ajuns pe podiumul olimpic și am auzit imnul

României, bineînțeles că am plâns. Să fiu cu medalia de aur la gât era

visul meu de la 14 ani

< La ce vârstă ați început să faceți sport?=
Eu mi-am dorit să fac sport de la vârsta de 14 ani, dar am început mai

târziu la 16-17 ani; locuiam într-o comună la țară iar acolo accesul la

sportul de performnață era mai dificil.

< Ce v-a determinat să câștigați, sau ce v-a motivat să nu vă opriți din
cursă?=

În 2004 la jocurile Olimpice de la Atena nu am luat medalia; așadar în

timpul cursei de la Beijing m-am gândit la cât de mult am muncit și la

faptul că a venit momentul să iau medalia. Tot timpul cursei m-am

gândit la aceasta și am reușit să mă motivez.

Cenușă Ana 5A



<Cum v-ați simțit a doua zi dimineață, după

Olimpiadă?=

În dimineața următoare nu îmi venea încă să

cred că am câștigat aurul olimpic; mă uitam la

medalia de aur pe care o câștigasem și nu-mi

venea să cred…mi-a trebuit o lună de zile să

realizez ce se întâmplase de fapt.

<Cât v-ați antrenat pentru această performanță?=

În general m-am antrenat de 2 ori pe zi; în 7 zile

aveam 14 antrenamente, aproape 4 ore pe zi

antrenament; dacă aveam dupa amiaza liberă,

recuperam în dimineața urmatoare.

<Credeți că fiul dumneavoastră va avea aceeași

pasiune ca dumneavoastră?=

Nu, el a facut într-adevăr sport, baschet și

fotbal, dar nu atletism…nu i-a plăcut să alerge

dar a fost foarte bun la sporturile pe care le-a

practicat.

<Ce le transmiteți celor care doresc să vă

urmeze?=

Eu îi sfatuiesc pe copii să muncească foarte

mult; disciplina și programul făcute cum

trebuie te ajută să ajungi acolo unde iți

dorești!

Este important să menționăm că doamna Constantina Diță fost desemnată de trei ori „Cea mai bună atletă a

anului” (2005–2006–2008), Maestră a Sportului (1997) și Maestră Emerită a Sportului (2001). În 2008

sportiva a fost decorată cu Ordinul „Meritul Sportiv” clasa I. Stadionul Municipal din Târgu Jiu a fost numit

„Constantina Diță” în anul 2022 în cinstea domniei sale.

În 2025 ea a fost aleasă președinte al Federației Române de Atletism.

Îi mulțumim doamnei Constantina Diță – Tomescu pentru inspirație și  dorim mult succes tuturor

campionilor, indiferent de domeniul în care își propun să fie cei mai buni.

https://ro.wikipedia.org/wiki/Federa%C8%9Bia_Rom%C3%A2n%C4%83_de_Atletism


Miodrag Belodedici,
 o legendă vie

Am avut ocazia să vorbesc cu Miodrag Belodedici, unul dintre cei mai mari

jucători de fotbal din istoria României. Domnul Belodedici, cunoscut

pentru talentul său în defensivă, a avut o carieră de succes la Steaua

București, precum și alte cluburi sportive.

Domnia sa a fost amabil să ne ofere răspunsuri la câteva întrebări despre

cariera sa în fotbal.














